
全員協議会会議録 
 
１ 日  時  令和５年１月２７日（金） 

１３時００分開会 １３時１２分閉会 
 
２ 場  所  第２委員会室 
 
３ 出席議員  山本奈央・田村幸紀・只野敏彦・川上 均・中河つる子・鈴木孝寿・ 

橋本晃明・桜井崇裕・佐藤幸一・西山輝和・中島里司・深沼達生・ 
議長：山下清美 

 
４ 事 務 局  事務局長：田本尚彦、次長兼総務係長：川口二郎 
 
５ 議  件 
（１）総務産業・厚生文教常任委員の選任について 
（２）広報広聴常任委員の選任について 
（３）議会運営委員の選任について 
（４）一部事務組合議会議員選挙について 
（５）その他 
 
６ 会 議 録  別紙のとおり 
 



全員協議会【開会 １３：００ 閉会 １３：１２】 令和５年１月２７日 
 
 

（１）総務産業・厚生文教常任委員の選任について 

  

山下議長：それでは、本日４回目の全員協議会を開催する。総務産業・厚生文教の常任委

員の選任について、先程、副議長と相談させていただき構成案をとりまとめた

ので、案を配布する。 

 

（事務局：選任案配布） 

 

山下議長：只今、お手元に配布させていただいたとおりである。それぞれご意見もあろう

かと思うが、この案で進めさせていただきたいと思う。なお、議長は総務産業

常任委員を辞任するので、合わせてご了承いただけるか。 

 

（「はい」との声あり） 

 

山下議長：よろしくお願いする。 

 

（２）広報広聴常任委員の選任について 

 

山下議長：次に広報広聴常任委員の選任の進め方についてお諮りする。後程、提案となる

広報広聴常任委員の選任について、あらかじめ選任方法については、委員会条

例第２条により定数は６人となっている。申し合わせの中では、総務産業常任

委員会から３名、厚生文教常任委員会から３名の計６名としながら、議会議員

の職務の均衡を図るため、議会運営委員以外の委員を選出していただいている

状況である。このような方法で進めたいと思うがご意見を伺う。 

 

（「よい」との声あり） 

 

山下議長：それでは申し合わせのとおり選任を進めてまいりたいと思う。これについては

議会運営委員が選任した状況によって変わってくるということでよろしくお願

いする。後程、総務産業・厚生文教の常任委員会の正副委員長の互選をお願い

することになる。併せて選出をお願いする。 

 

（３）議会運営委員の選任について 

 

山下議長：続いて３項目目、議会運営委員の選任について、これについても後ほどの提案

となるが、あらかじめ選任方法について協議をしたいと思う。委員会条例第４

条の２により定数は５人となっている。これまでの申し合わせでは、総務産業

常任委員会から２名、厚生文教常任委員会から２名の計４名と、副議長を含め

た５名となっている。また、総務産業・厚生文教常任委員会から選出される委

員２名のうち、１名は委員長として、他の１名を委員会で選出という形になる。

恒例によって進めてよろしいか。 

 

（「はい」との声あり） 

 

山下議長：それでは申し合わせのとおり進めさせていただく。後程、総務産業・厚生文教

常任委員会の正副委員長の互選の際に、併せて選出をお願いする。また、その

際、所管事務調査の項目についても協議願う。 



 

（４）一部事務組合議員選挙について 

 

山下議長：４項目目。一部事務組合選挙についてであるが、今回、議事日程の中にある。

これについては、会議規則等運用例第 44 項の中で、とかち広域消防事務組合議

員には正副議長、十勝圏総合事務組合議員には議長が当たることになっている。

これに異議ないか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

山下議長：異議なしということで、本会議の中で選出をしたいと思うのでよろしくお願い

する。 

 

（５）その他 

 

山下議長：その他として、議会選出監査委員の協議について、町長から申し出がある場合

は町長から、選出監査委員の選任同意の議案を提出したいとの話があるので、

この際、事前に協議を願いたいと思うがよろしいか。 

 

（「はい」との声あり） 

 

山下議長：それでは、この場で町長から協議が提案されているので町長に入室していただ

く。暫時休憩する。 

 

【休憩 １３：０６】 

【再開 １３：０９】 

 

（町長入室） 

 

山下議長：休憩前に引き続き会議を開く。町長から監査委員の関係について説明いただく。 

 

阿部町長：監査委員として現在もやっていただいている西山輝和議員に引き続き監査委員

をお願いしたいということで推薦申し上げたいので、よろしくお願いする。 

 

山下議長：只今、町長から監査委員に西山議員という話があった。人事案件ではあるが特

にご質問等ないか。 

 

（発言なし） 

 

山下議長：質疑なしということで、それぞれ議員には、種々お考えもあろうかと思うがよ

ろしくお願いする。本議案については、この後、総務産業・厚生文教常任委員

会の選任等、一連の議案審議が終わってから追加議案として町長から提案して

いただくので、よろしくお願いする。それでは町長には退席いただく。 

 

（町長退席） 

 

山下議長：その他何か議員の皆さんから協議する事項があったら挙げていただきたいと思

うがないか。 

 

（発言なし） 



 

山下議長：それでは、本日４回目の全員協議会を終了したいと思う。なお、本会議につい

ては 13 時 20分とする。 

 

 

【閉会 １３：１２】 
 


